



Verslag vergadering DB 04/02//2019

Aanwezig : - Erik Van Aerschot - Guido Moeyersoons (verslag) - Adamczyk Mieczyslaw - Tim Holvoet - Filip Soetaert - Andre Vangroenweghe

Verontschuldigd : François Lievens - Karl Laverge

1. Woord van de voorzitter door de ondervoorzitter .

We willen onze voorzitter proficiat wensen als opa van zijn eerste kleinkind Basiel

2. Goedkeuring verslag vorige vergadering .

Het verslag werd goedgekeurd en aan de clubs en de VHV verzonden.

3. Nazicht nog niet afgewerkte items

- ⇒ Nieuwe database VHV Guido zal een Kristof vragen of hij ook onze competitierooster kan testen .

4. Brieven/mails in, uit

IN :

- ⇒ Vraag VHV penningmeester boetes eerste deel voor facturatie aan clubs , antwoord penningmeester .
- ⇒ Mail Gerrit Vertommen VHV ivm Projecten promotie Oost West lesgevers Lien Lampens, Bert D'Hanis en af en toe Guido Moeyersoons
- ⇒ Vraag cursus TO O Brugge op 23/02 van 10 tot 12u OLV-College Assebroek lesgever SR Michel Van Haecke.OK maar is nogal laat , in de toekomst vroeger toelating vragen . Guido zal uitnodiging verzenden.
- ⇒ Vraag begeleiding jsr van HC Tielt Aarsele – antwoord Guido , vraag aan VHV jsf te stellen .
- ⇒ Vraag Roeselare cursus regio tafel off op 25 maart 19u30 VMS door Stefaan De Gryse ok Guido zal uitnodiging verzenden
- ⇒ Vraag Thor handbal om Van Impe Phebe 87398 Handbalclub Thor 314 geboren 24/11/2003 op te stellen bij de senioren dames Ok Guido zal toelating verzenden

- ⇒ Vraag DB Gent om Geertje Hutsebaut 15jr geworden mag meespelen met regio dames (B ploeg) Ok Guido zal toelating verzenden .
- ⇒ Vraag vanuit VHV sr com om zaal te voorzien uitleg verenigingswerk voor de scheidsrechters op 20 maart Vipzaal Hekers is OK

UIT :

- ⇒ Voorstel HC Aalst i.v.m. FF U12 akkoord van Aalst
- ⇒ Resultaten cursus jsr Zwijnaarde aan VHV voor publicatie in HB7
- ⇒ U18 OC063-64 vraag bewijzen van onkosten .

5. Competitie senioren en jeugd

- ⇒ Wedstrijd Thor – Kortrijk is opgelost , boete vervalt
- ⇒ Finaledag U14 M14 Guido zoekt een locatie
- ⇒ Ontmoetingsdag u12 op zaterdag 30 maart van 11 tot 17u00 er zal voor alle deelnemers een wit T-shirt worden voorzien van handbal Oost West
- ⇒ Eindronde U14 Organisatie Oost West weekend 4-5 mei Guido zal aan alle Oost West clubs vragen naar kandidaten , en een afzonderlijke mail naar de mogelijke deelnemers (kosten ten laste van regio)
- ⇒ Vraag DB Gent en Eeklo ivm welpentornooien op de vraag om ergens anders te mogen deelnemen kan niet worden ingegaan maar dient wel te worden meegenomen naar de evaluatievergadering .
- ⇒ M17 de nakompetitie word aangemaakt en zal p de VHV en Regiosite geplaats worden we gaan er van uit dat Roeselare tweede zal worden .
- ⇒ Soms komen wedstrijdwijzigingen niet via de clubsecretaris , in de toekomst zal dit niet meer zomaar aangepast worden

6. Scheidsrechters

- ⇒ Blijkbaar weten de nieuwe scheidsrechters niet goed hoe ze hun verplaatsing op het wedstrijdformulier dienen in te vullen , sommigen vullen het aantal blokken in , andere de bestemmingsblok ipv het bedrag .
- ⇒ De scheidsrechters als verenigingswerker , op 20 maart worden alle scheidsrechters uitgenodigd voor een infovergadering hieromtrent .
- ⇒ Afwezigheid van sr op de wedstrijd OE049 j16 in Brugge , blijkbaar niet de eerste keer dat deze sr niet aanwezig is zonder ? iets te latenweten .

7. Begeleiding jsr

- ⇒ Erik Van Mele is als begeleider naar het U14 VHV tornooi in Buggenhout geweest en heeft hiervan verslag doorgegeven . Volgende tornooien zijn op 23/24 febr .
- ⇒ Er kunnen ook jeugdscheidsrechters ingezet worden op de finaledag U14 met begeleiding .
- ⇒ Ook op de U12 ontmoetingsdag op 30/03 is het bedoeling om jeugdscheidsrechters in te zetten die de clubs zelf meebrengen .
- ⇒ Volgende clubtornooien waar jsr kunnen ingezet worden , Dendermonde , Izegem en DB Gent (Lokeren ?)

8. Website

- ⇒ Op de VHV site wordt de rangschikking in 2^{de} nationale niet meer aangepast , Guido zal vraag aan VHV stellen .

9. Financiën

- ⇒ Een aantal documenten van begeleiding van sr van 2018 komen nu in 2019 pas binnen

cijfers 2018 + Voorstel begroting

boetes tweede periode

Jeugd

Wedstrijd	Datum	Thuis		Uit	Fouten blad	Boete
OG151	13/okt	Dendermonde	-	Eeklo	minnelijke schikking FF	€ 75,00
OM106	18/nov	Thor handbal	-	Harelbeke Kuurne	kleur uitrusting	€ 12,00
OF095	17/nov	Eeklo	-	DB Gent	afdeling niet ingevuld	€ 12,00
OE033	17/nov	Roeselare	-	Ap Kortrijk 2	geen sms	€ 12,00
OF035	18/nov	Aalst	-	HK Waasmunster	kleur uitrusting	€ 12,00
OM037	17/nov	Izegem	-	O Brugge	geen wedstrijdsecretaris	€ 15,00
OD003	17/nov	DHC Waasmunster	-	Schoten	handtekening teamverantwoordelijke	€ 12,00
ON033	17/nov	DB Gent B	-	Izegem	geen sms	€ 12,00
OM094	8/dec	App Kuurne	-	Eeklo	uitslag te laat maandag	€ 6,00
OK067	12/jan	DHC Waasmunster	-	uilenpiegel	terreinafgevaardigde ontbreekt	€ 15,00
OF063	12/jan	Eeklo B	-	HK Waasmunster	aansluitingsnummer terreinafgevaardigde ontbreekt	€ 10,00
ON059	12/jan	Roeselare	-	Kortrijk	wedstrijdblad te laat (donderdag)	€ 12,00
ON059	12/jan	Roeselare	-	Kortrijk	geen wedstrijdsecretaris	€ 15,00
OE043	12/jan	Roeselare	-	Kortrijk	wedstrijdblad te laat (donderdag)	€ 12,00
OK076	19/jan	DHC Waasmunster	-	Leuven	terreinafgevaardigde ontbreekt	€ 15,00
	24/jan	HC Aalst			schikking algemeen FF U12	€ 200,00

Senioren en U18

OA017	Wedstrijdformulier onvolledig ingevuld: aantal doelpunten verkeerd opgeteld	€ 12,00	HBC Dendermonde
OA019	Wedstrijdformulier onvolledig ingevuld: Lidnummer Mortier Chris verkeerd (78265)	€ 12,00	HBC Dendermonde
OA058	Wedstrijdformulier onvolledig ingevuld: aantal doelpunten verkeerd opgeteld	€ 12,00	HBC Evergem
OB017	Wedstrijdformulier onvolledig ingevuld: lidnummer Ikalulu Khaty verkeerd (82342)	€ 12,00	Brabo Denderbelle
OB042	Wedstrijdformulier onvolledig ingevuld: lidnummers Gardyn Febe en Van Den Heede Anke verkeerd	€ 12,00	DB Gent
OB047	Wedstrijdformulier onvolledig ingevuld: lidnummer Baart Marte verkeerd	€ 12,00	Izegem
OB050	Wedstrijdformulier onvolledig ingevuld: lidnummer Van Den Heede Anke verkeerd (83075)	€ 12,00	DB Gent
OB052	Wedstrijdformulier onvolledig ingevuld: wedstrijdnummer verkeerd	€ 12,00	K. Roeselare
OB063	Wedstrijdformulier onvolledig ingevuld: totaal doelpunten verkeerd opgeteld	€ 12,00	Brabo Denderbelle
OB074	Wedstrijdformulier onvolledig ingevuld: totaal doelpunten niet ingevuld	€ 12,00	Izegem
OB081	Wedstrijdformulier onvolledig ingevuld: kleuren ploeg ontbreken	€ 12,00	Aalst
OC015	Wedstrijdformulier onvolledig ingevuld: lidnummer terreinafgev. onvolledig	€ 12,00	E. Lebbeke
OC023	Afwezigheid van tafel officieel	€ 15,00	E. Lebbeke
OC065	Wedstrijdformulier onvolledig ingevuld: lidnummer Baart Warre verkeerd	€ 12,00	Ap. Kortrijk
OC085	Wedstrijdformulier onvolledig ingevuld: Lidnummer Simkens Sander verkeerd	€ 12,00	HBC Evergem
OC089	Wedstrijdformulier onvolledig ingevuld: wedstrijdnummer verkeerd	€ 12,00	K. Roeselare
OC097	Wedstrijdformulier onvolledig ingevuld: wedstrijdnummer verkeerd	€ 12,00	E. Lebbeke
OC103	Wedstrijdformulier onvolledig ingevuld: Lidnummer Devos Tore ontbreekt	€ 12,00	Ap. Kortrijk

10. Selecties

- ⇒ Michel Kranzen of Jelle Vonckx wil een voorstelling van de selectiewerking komen geven op onze algemene vergadering , Guido neemt contact met hun op .

11. Varia .

- ⇒ Planning datum Algemene vergadering regio Oost West 25 maart 2019
Vipzaal Hekers is OK Guido stuur uitnodiging met dagorde zo snel mogelijk , met herinnering eind febr .
- ⇒ De uitrusting van TeamFashion een voorwaarde is dat deze uitrusting verplicht gedragen word bij alle wedstrijden in onze regio.

volgende vergadering 4 maart 19 20.00u Vip zaal Hekers Zwijnaarde